



Carta de menús The Seahorse Restaurante Bar Lounge

https://carta.menu Zaragoza 160 B Cuarto Piso, Puerto Vallarta, Mexico (+52)3221782481







En esta página de inicio encontrarás el menú completo The Seahorse Restaurante Bar Lounge de Puerto Vallarta. Actualmente hay 17 platos y bebidas a la venta. El restaurante The Seahorse en Puerto Vallarta ofrece un ambiente acogedor y una amplia selección de platillos deliciosos. Ven a disfrutar de nuestro menú original, descubre nuestros precios y lee las reseñas de nuestros clientes satisfechos. ¡Te esperamos en The Seahorse para una experiencia gastronómica única!.

Carta de menús The Seahorse Restaul Lounge



ENSALADA

Platos Principales

LASAÑA

Bebidas

BEBIDAS

Comida Latinoamericana

PAELLA

Pasta

PASTA ALFREDO

PENNE

Categoría De Restaurante

ITALIANO

MEDITERRÁNEO

Ingredientes Utilizados



CAMARÓN SANDÍA CAMARONES

PESTO

Este Tipo De Platos Se Sirven

ESPAGUETIS

APERITIVO

PASTAS

ENSALADA

POLLO

The Seahorse Restaurante Bar Lounge

Zaragoza 160 B Cuarto Piso, Puerto Vallarta, Mexico Horario de apertura: Lunes 13:00 -02:00

Martes 13:00 -02:00 Miércoles 13:00 -02:00 Jueves 13:00 -02:00 Viernes 13:00 -02:00 Sábado 13:00 -02:00 Domingo 13:00 -02:00

Hecho con carta.menu

